C:# Division de Nombres Entiers

Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 60=8 = 2) 31+3=
- 1.
2
3
3) 582+3= 4) 50+6 = 4,
5.
6.
7.
5 765+4 = 6) 46+2 =
8.
0.
10.
7) 44+9= 8) 025+5=
- 11.
12.
9 811+4= 10) 986+5=
11) 468+2 = 12) 54+2 =
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Division de Nombres Entiers Nom: Clé
Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) 60+8= 7714 2) 31+3= 10r1 . &y
2. 10r1
3, 194
3) 582+3=_ 194 4 50+6=_8r2 a. 8r2
5, 191r1
6. 23
7. 4r8
5 765+4= 191r1 6) 46+2=_ 23
8. 185
9. 20213
10, 197r1
7) 44+9= 418 8 925+5= 185 " 234
12, 27
9 811+4= 20213 10) 986+5= 197r1
11) 468:2= 234 12) B4:2= 27
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